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Gala voluntarilor: Patriarhul Daniel le-a mulțumit 
tinerilor care au ajutat la pelerinajul Sfântului 
Dimitrie cel Nou
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Patriarhul Daniel le-a mulțumit voluntarilor care au ajutat la pelerinajul Sfântului 
Dimitrie cel Nou din Capitală. Gala voluntarilor „Tineri în acțiune” a avut loc luni 
seară la Palatul Patriarhiei.

Evenimentul festiv a fost deschis de Arhidiaconul Eugen Maftei, Consilier eparhial în 
cadrul sectorului învățământ și activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

„Prezența tinerilor în Biserică aduce un suflu nou, optimism și speranță pentru că 
este o prezență dinamică prin care ei se pun în slujba celorlalți și se simt valorificați 
și apreciați pentru ceea ce sunt și ceea ce fac”, a spus Părintele Eugen Maftei.

Trinitas TV a realizat un material video în care a redat activitatea tinerilor voluntari 
în cadrul proiectelor desfășurate de Arhiepiscopia Bucureștilor.

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel le-a mulțumit tinerilor pentru implicarea lor și a 
evidențiat importanța voluntariatului pentru comuniunea dintre oameni.

„Această vocație manifestată prin dăruire își găsește rădăcinile în iubirea milostivă 
și în dorința fiecăruia de a fi un lucrător a faptelor bune în comunitatea sa, de a se 
implica activ în rezolvarea problemelor sociale și de a trăi bucuria adusă de ajutorul 
acordat celor aflați în nevoie”.

„Voluntariatul nu este doar o activitate ci și un mod de a manifesta iubirea față de 
Dumnezeu prin slujirea aproapelui”, a subliniat Preafericirea Sa.

„Voluntariatul joacă un rol fundamental în cultivarea comuniunii și a filantropiei în 
Biserică. Prin implicare în activitățile de voluntariat, membrii comunității devin 
promotori ai schimbării și purtători ai iubirii milostive. Ei arată că Biserica nu este 
doar un loc de închinare ci o comunitate vie care participă la viața celor din jur”.

„Dorim să vă mulțumim, dragi tineri, pentru activitatea voastră, dăruirea de sine 
arătată în buna desfășurare a evenimentelor prilejuite de hramul de toamnă al 



Catedralei Patriarhale, dar și pentru realizarea tuturor celorlalte proiecte realizate 
al nivelul Arhiepiscopiei Bucureștilor”.

Marius Ciulu, responsabilul pentru activitățile cu tinerii în cadrul sectorului 
învățământ și activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor, a spus că: 
„Suntem recunoscători și mulțumitori pentru felul în care au decurs activitățile în 
care ne-am implicat în anul acesta. Considerăm că acest moment solemn 
reprezintă o încununare a jertfei depuse de fiecare dintre noi”.

În perioada 21-29 octombrie, Sectorul învățământ și activități cu tineretul s-a 
ocupat de coordonarea voluntarilor laici care au contribuit la buna desfășurare a 
pelerinajului Sfântului Dimitrie cel Nou.
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